
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

до проекту рішення обласної ради  

«Про затвердження Програми сприяння розвитку громадянського 

суспільства у Миколаївській області на 2018 – 2020 роки» 

 

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

Програма розроблена на виконання Указу Президента України від             

26 лютого 2016 року № 68/2016 «Про сприяння розвитку громадянського 

суспільства в Україні». 

 

2. Мета і шляхи її досягнення 

 Метою Програми є створення сприятливих умов для подальшого  

розвитку громадянського суспільства в Миколаївській області, підвищення 

ефективності взаємодії органів виконавчої влади, органів місцевого 

самоврядування з інститутами громадянського суспільства, реалізація права 

громадян на участь у формуванні та реалізації державної і регіональної 

політики, вирішення питань місцевого значення, сприяння громадській 

активності та збереженню громадянського порозуміння на території 

Миколаївської області. Для досягнення цієї мети підготовлено заходи, 

виконання яких мають забезпечити структурні підрозділи 

облдержадміністрації, райдержадміністрації, органи місцевого 

самоврядування.  

 

3. Правові аспекти 

Проект рішення розроблено відповідно до пункту 16 частини першої 

статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», підпункту 

2 пункту 6 Указу Президента України від 26 лютого 2016 року № 68/2016 

«Про сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні». 

 

4. Фінансово-економічне обґрунтування 

Фінансування заходів Програми передбачається здійснювати за 

рахунок коштів місцевих бюджетів у межах можливостей їх дохідної 

частини, виходячи з конкретних завдань, а також інших джерел, не 

заборонених чинним законодавством. 

Обсяги фінансування визначаються відповідними радами, виходячи із 

наявного фінансового ресурсу місцевих бюджетів. 

Установи та організації, що беруть участь у виконанні Програми, діють 

у межах кошторисів, передбачених на здійснення їх основної діяльності. 

 

5. Позиція заінтересованих органів 

Проект рішення не зачіпає інтереси інших органів влади. 

 

6. Регіональний аспект 



 2 

Проект рішення не регулює питання щодо розвитку адміністративно-

територіальної одиниці. 

 

7. Громадське обговорення 

Проект рішення розміщено на сайті облдержадміністрації 

http://www.mk.gov.ua/ua/pub_info/plans/ 20 липня 2018 року. 

 

8. Прогноз результатів 

Реалізація Програми дозволить: 

підвищити якість регіональної політики з огляду на задоволення потреб 

громадськості; 

створити умови для реалізації громадянами конституційного права на 

участь в управлінні державними справами на території Миколаївської області 

та для сприяння врахуванню облдержадміністрацією громадської думки під час 

формування та реалізації державної політики; 

забезпечити ефективне використання коштів для підтримки ініціатив 

інститутів громадянського суспільства, спрямованих на вирішення завдань 

регіональної політики; 

підвищити професійний рівень посадових осіб та представників 

інститутів громадянського суспільства щодо використання інструментів 

сприяння розвитку громадянського суспільства та участі громадськості у 

формуванні та реалізації державної політики; 

забезпечити інформаційну підтримку процесу розвитку громадянського 

суспільства та доступу громадян до інформації. 

 

 

В.о. начальника управління  

інформаційної діяльності та  

комунікацій з громадськістю 

облдержадміністрації                                                                      О. ІВАНЕНКО 

http://www.mk.gov.ua/ua/pub_info/plans/

